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NEJVĚTŠÍ LÁZEŇSKÝ KOMPLEX V EVROPĚ!
Komplex se skládá ze 4 částí:   léčivých koupelí  ,   pláže  , z      Aquaparku   a z   Aqua-Palacu  .

LÉČEBNÉ LÁZNĚLéčebné lázně jsou otevřeny celoročně od 7.00 do 19.00 hodin.  Vedle 3 bazénů s
léčivou vodou mají klienti k dispozici také 4 venkovní zážitkové termální bazény. Doporučená doba koupele v
léčebných termálních lázní je 20 minut. Koupel lze denně opakovat s individuálně kontrolovanými přestávkami.

http://hajduszoboszlo.hu/cs/aqua-palace
http://hajduszoboszlo.hu/cs/aquapark
http://hajduszoboszlo.hu/cs/strand
http://hajduszoboszlo.hu/cs/gyogyfurdo


PLÁŽ – KOUPALIŠTĚ Od 1. května do 30. září je otevřeno koupaliště pod širým nebem
uprostřed více než 30 ha udržované zeleně. Všech 13 bazénů je mezi návštevníky velmi oblíbeno, nabízejí
příjemný  zážitek  pro  všechny  věkové  skupiny.  Nejoblíbenějším  prvkem  pláže  je  „Středomořská  pláž“.
Středomořskou atmosféru zaručuje písčitá pláž, pirátská loď a maják.



AQUAPARK  Na  koupališti  se  nachází  Aquapark  –  pro  vstup  je  nezbytná  zvláštní  vstupenka.
Nadšenci  vodního  dobrodružství  si  zde  mohou užívat  15  obřích  skluzavek.  Velké  skluzavky:  čtyřproudá
skluzavka, kamikadze, volní skluzavka, černá díra, šílená řeka, obří skluzavka, Niagara a velká díra. Extrémní
skluzavky:  tunel  s  volným  pádem,  vodní  smyčka,  super  vlny,  tsunami,  vesmírná  loď  a  vodní  trubka.  V
extrémní  zóně  si  mohou  ti  nejodvážnější  vyzkoušet  horolezeckou  stěnu.  Pro  děti  je  zde:  dobrodružné
bazény, mini skluzavky a divoká řeka. 



AQUA – PALACE Vodní svět vítá všechny rodinné přísllušníky po celý rok a nabízí exkluzivní
zážitkové bazény: tropický bazén, ledová jeskyně, bazén s kinem, termální lázně Pávai, bazén Ganga, římské
lázně, jeskynní lázně. V Dětském světě jou k dispozici dětské a rodinné bazénky. Dětská herna zaručuje
malým návštěvníkům celodenní zábavu. K dokonalému pohodlí slouží místnost pro přebalování, kojení a
odpočinek hostů. Vodní palác nabízí také širokou škáli služeb typu wellness a fitness.




